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議 事 日 程 

 

令和４年２月１７日（木曜日） 午後１時３０分開議 

 

第１   議席の指定 
第２   会議録署名議員の指名 
第３   会期の決定 
第４   報第１号 専決処分の報告について（岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢

者医療特別会計補正予算（第２号）） 
第５   議案第１号 令和４年度岐阜県後期高齢者医療広域連合一般会計予算 
第６   議案第２号 令和４年度岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会

計予算 
第７   議案第３号 岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 
第８   議案第４号 岐阜県後期高齢者医療広域連合パートタイム会計年度任用職員の

勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
第９   議案第５号 岐阜県後期高齢者医療広域連合パートタイム会計年度任用職員の

報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
第１０  議案第６号 岐阜県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任について 
第１１  議案第７号 岐阜県後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任について 
第１２  議員議案第１号 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会会議規則の一部を改正す

る規則の制定について 
 
                                 

 

◎本日の会議に付した事件 

日程第１  議席の指定 

日程第２  会議録署名議員の指名 

日程第３  会期の決定 

日程第４  報第１号 専決処分の報告について（岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢

者医療特別会計補正予算（第２号）） 
日程第５  議案第１号 令和４年度岐阜県後期高齢者医療広域連合一般会計予算 

日程第６  議案第２号 令和４年度岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会

計予算 
日程第７  議案第３号 岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 
日程第８  議案第４号 岐阜県後期高齢者医療広域連合パートタイム会計年度任用職員の

勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
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日程第９  議案第５号 岐阜県後期高齢者医療広域連合パートタイム会計年度任用職員の

報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
日程第１０ 議案第６号 岐阜県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任について 
日程第１１ 議案第７号 岐阜県後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任について 
日程第１２ 議員議案第１号 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会会議規則の一部を改正す

る規則の制定について 
 

                                

 

出 席 議 員 （４１人） 

１番  浅 井 文 彦 君 

２番  谷 藤 錦 司 君 
３番  高 橋 和 江 君 

４番  広 瀬 幹 雄 君 

５番  石 川  ま さ と 君 
 ８番  山 下 清 司 君 

９番  市 川 隆 也 君 

１０番  青 山 節 児 君 

１２番  水 野 光 二 君 

１３番  松 井  聡 君 

１７番  浅 野 健 司 君 
１８番  冨 田 成 輝 君 

１９番  林  宏 優 君 

２０番  森  和 之 君 

２１番  湯 之 下 明 宏 君 

２２番   谷 寛 德 君 

２３番  藤 原  勉 君 

２４番  日 置 敏 明 君 

２５番  山 内  登 君 

２７番  小 島 英 雄 君 

２８番  古 田 聖 人 君 

２９番  大 橋  孝 君 

３０番  早 野 博 文 君 

３１番  西 脇 康 世 君 

３２番  谷 村 成 基 君 

３３番  木 野 隆 之 君 

３４番  堀   正 君 

３５番  岡 部 栄 一 君 

３６番  宇 佐 美  晃 三 君 

３７番  岡 﨑 和 夫 君 

３８番  戸 部 哲 哉 君 

３９番  柴 山 佳 也 君 

４１番  谷 藤 錦 司 君 

４２番  佐 藤 光 宏 君 

４３番  加 納 福 明 君 

４４番  金 子 政 則 君 

４５番  細 江 茂 樹 君 

４６番  今 井 俊 郎 君 

４７番  渡 邊 公 夫 君 

４８番  板 谷 孝 明 君 

４９番  高 桑 徹 司 君 

                               

 

欠 席 議 員 （６人） 

６番  國 島 芳 明 君 

７番  古 川 雅 典 君 

１４番  小 坂 喬 峰 君 

１６番  加 藤 淳 司 君 

２６番  横 川 真 澄 君 

４０番  髙 垣 昌 司 君
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欠     員 （２人） 

  １１番、１５番 

                               

 

説明のため出席した者

広域連合長  柴 橋 正 直 君 
副広域連合長   石 田  仁 君 
副広域連合長  尾 関 健 治 君 
副広域連合長  都 竹 淳 也 君 

副広域連合長  板 津 德 次 君 

副広域連合長  成 原  茂 君 

事 務 局 長  市 岡 三 明 君 
会計管理者兼会計課長  山 田 康 文 君 
総 務 課 長  杉 﨑 喜 敬 君 
資格電算課長  尾 関 裕 孝 君 
給 付 課 長  松 下 孝 治 君 

                              
 

職務のため出席した事務局職員 

書  記  長   服 部 悦 郎 書    記  鷲 見 祥 意 
                                

 

開 会 

午後１時３０分 開 会 

 

 

○議長（谷藤錦司君） 定足数に達しておりますので、ただいまから令和４年第１回岐阜県後期

高齢者医療広域連合議会定例会を開会します。 
 

                               

 

開 議 

○議長（谷藤錦司君） これより本日の会議を開きます。 
本日の日程は、お手元に配付申し上げたとおりであります。 

                                     

 

第１ 議席の指定 

 

○議長（谷藤錦司君） 日程第１、議席の指定を議題といたします。 

今回当選されました議員の議席は、会議規則第４条第２項の規定により、私において、４５番 

細江茂樹君、以上のとおり指定します。 
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第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（谷藤錦司君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

今期定例会の会議録署名議員は、会議規則第７５条の規定により、私において、２５番 山内

登君、４３番 加納福明君、の両君を指名します。 
 

                                  

 

第３ 会期の決定 

 

○議長（谷藤錦司君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日１日間と定めたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、今期定例会の会期は、本日１日間と決

しました。 

 

                                   

 

 第４ 報第１号から第９ 議案第５号まで 

 

○議長（谷藤錦司君） 日程第４、報第１号から日程第９、議案第５号まで、以上６件を一括し

て議題とします。 
これら６件に対する提出者の説明を求めます。広域連合長、柴橋正直君。 

〔柴橋正直君登壇〕 
 

○広域連合長（柴橋正直君） 令和４年第１回岐阜県後期高齢者医療広域連合議会定例会が開催

されるにあたり、議員の皆様方におかれましては、大変お忙しい中、御出席を賜り、厚く御礼申

し上げます。 

日頃は、議員の皆様並びに関係市町村の皆様方には、後期高齢者医療制度の円滑な運営に対し、

多大な御尽力を賜り、誠にありがとうございます。 

私ごとになりますが、平成３０年２月の岐阜市長就任に引き続き、皆様方のご推挙を賜り、本

広域連合の連合長として、岐阜県下約３０万人の後期高齢者の皆様の適切な医療の給付と健康保

持に努めてまいりました。この間の議員各位の格別のご理解、ご協力に改めて感謝申し上げます。 

それでは、提案説明に先立ちまして、一言申し上げます。 

一昨年、世界中に拡大した新型コロナウイルス感染症の「第５波」は、昨年の秋には、一旦は

収束の兆しが見えたものの、１１月頃から新変異株であるオミクロン株が世界的に流行しており、

我が国においても爆発的に感染が拡大しました。 

そのため、去る１月２１日には、まん延防止等重点措置が適用されるなど、「第６波」に備える
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対応策が講じられましたが、拡大傾向が続き、岐阜県においても、１日の感染者が、千人を超え

る日が出現したところであります。 

また、ワクチン接種につきましては、３回目の接種が始まっておりますが、追加接種により、

低下した感染予防効果や重症化予防効果を高めることが報告されているものの、その予防効果は

１００パーセントではありません。 

このため、ワクチン接種を済ませた場合であっても、原点に立ち戻り、マスクの着用、手指消

毒の徹底、三密の回避、体調管理、こまめな換気など、緊張感を持ち基本的な感染防止対策の再

徹底をお願いしたいと思います。 

それでは、諸般の情勢と若干の所感を述べさせていただきます。 

まず、高齢化の状況でありますが、昨年７月に厚生労働省が公表しました「令和２年簡易生命

表の概況」によりますと、日本人男性の平均寿命は８１．６４年、女性の平均寿命は８７．７４

年となっており、それぞれ過去最高を更新しています。 

それに加え、介護を受けたり寝たきりになったりせずに日常生活を送れる期間を示す、いわゆ

る「健康寿命」は、２０１９年には男性が７２．６８歳、女性が７５．３８歳で、２０１６年の前

回調査より男性が０．５４歳、女性が０．５９歳延びたとの結果が公表されました。 

また、昨年９月に総務省が公表しました「統計からみた我が国の高齢者」によりますと、総人

口が減少する中で、６５歳以上の高齢者人口は約３，６４０万人で、総人口に占める割合、いわ

ゆる高齢化率は２９．１％、７５歳以上の後期高齢者人口は約１，８８０万人で総人口に占める

割合は１５．０％と過去最高になっております。 

とりわけ、１００歳以上の人口は、昨年に続き８万人を超えており、人生１００年時代とも言

われる長寿社会を今まさに迎えようとしております。 

このような中、昨年１０月には岸田内閣が発足しました。 

その所信表明演説では、「新型コロナウイルス対応」「新しい資本主義」「国民を守り抜く、安全

保障」を三つの政策に挙げ、２つ目の「新しい資本主義」を実現していく両輪としての「成長戦

略」と「分配戦略」を図ることにより、人生１００年時代の不安解消策である、全世代対応型の

社会保障制度の構築を進めるとしております。 

政府においては、昨年 11月に全世代型社会保障構築会議を設置し、全ての世代の方が安心でき

る持続可能な全世代型社会保障の実現に向けた取り組みが、検討されているところであります。 

当広域連合におきましては、健康寿命の延伸と医療の適正化を目的に、保健事業の実施計画で

あります「第２期データヘルス計画」に基づき、様々な保健事業を推進してきたところでありま

す。 

とりわけ、一昨年４月から施行されている疾病予防と介護予防の両方のニーズに対応する高齢

者の保健事業と介護予防の一体的な実施につきましては、初年度である令和２年度には県下で８

市町村が、令和３年度には１６市町村がそれぞれ実施し、令和４年度は新たに９市町村が取り組

むことで、２５市町村が実施する予定であります。 

一方、医療費の動向であります。昨年８月に厚生労働省が発表した令和２年度医療費の動向の

中で、国民医療費総額は約４２兆２千億円、その内、後期高齢者医療費が約１６兆６千億円であ

りまして、国民医療費総額の３９．３％を占めるという状況にあります。 

１人当たりの医療費は、７５歳未満では約２１万９千円であるのに対し、７５歳以上ではその

４倍を超える９２万円となっており、今後、団塊の世代が後期高齢者となります２０２５年にか
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けまして、医療費の大幅な増加が懸念されるところであります。 

このいわゆる「２０２５年問題」に適切に対応するため、本広域連合では、一昨年から「２０

２５年問題検討部会」を組織して検討を進めており、来年度以降も引き続き課題の洗い出し及び

広域連合と各市町村との役割分担の在り方について検討を行ってまいります。 

また、避けては通れない課題対応として、昨年の通常国会において一定の所得がある高齢者に 

係る医療費の窓口負担を２割とすることを含む「全世代対応型の社会保障制度を構築するため

の健康保険法等の一部を改正する法律」が６月１１日に公布され、昨年１２月２４日の閣議決定

により本年の１０月１日に施行することが決定しております。 

本広域連合としましても周知・広報に努めるとともに、被保険者証の２回交付や高額療養費の

事前申請等事務を滞りなく進めていく所存であります。 

本年から団塊の世代の方が７５歳に到達し始めることに伴い、現役世代による後期高齢者支援

金の急増が見込まれることから、７５歳以上であっても負担能力に応じて保険料をご負担いただ

くことで、若い世代の保険料負担の上昇を少しでも減らしていくことが重要な課題であると考え

ております。 

世代間の負担の公平性の観点を踏まえ、全ての世代が安心できる社会保障制度を構築すること

が重要と感じているところで、現役世代から拠出されている「後期高齢者支援金」の制度につい

ても検討する必要があると思います。 

また、本広域連合では、保険料率の改定を２ヶ年単位の財政運営期間単位で行っていることか

ら、第８期財政運営期間にあたる令和４・５年度に係る保険料率の改定において、この間の医療

費や被保険者数の増加見込み等を精査するとともに、剰余金を活用するなどして、保険料率を算

定し、上昇率の抑制を図ったところであります。 

次にデジタル社会の実現に向けた取り組みについてであります。 

昨年の通常国会で、いわゆるデジタル改革関連６法が可決成立いたしました。 

それにより、デジタル社会の実現の司令塔として、昨年の９月からデジタル庁が発足いたしま

した。 

そして、昨年１２月に「デジタル社会の実現に向けた重点計画」を策定し、閣議決定されまし

た。 

この中では、デジタル化の推進により目指す社会として、社会全体として国民の利便性を向上

させ、官民の業務を効率化し、データを最大限活用しながら、安全・安心を前提とした「人に優

しいデジタル化」であるべきとされております。 

本広域連合におきましても、オンライン申請を見据え、押印等の見直しを昨年９月に行いまし

た。 

今後、行政事務の効率化・迅速化に向け、ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）の導入

についても「人に優しいデジタル化」を念頭に研究してまいります。 

いずれにいたしましても、国の動向を注視しながら、被保険者の皆様が、安心して医療を受け

ることができますよう、構成市町村と協力・連携して、後期高齢者医療制度の適正かつ円滑な運

営に努めてまいりますので、議員各位のご支援、ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

それでは、今期定例会に提案をいたしました諸議案につきまして、御説明申し上げます。 

報第１号は、去る令和３年１０月２２日に専決処分いたしました「岐阜県後期高齢者医療広域
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連合後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）」の制定につきまして、御報告し、承認を求める

ものであります。 

これは、被保険者のうち、マイナンバーカード未取得者に対してマイナンバーカード取得申請

書等一式を送付する経費として歳入歳出それぞれ４，９２７万円を追加し、歳入歳出予算の総額

を２，７４３億８，３５５万６千円とするものであります。 

この案件につきましては、後程、事務局から補足説明をいたします。 

議案第１号は、「令和４年度 岐阜県後期高齢者医療広域連合 一般会計予算」であります。 

一般会計 歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ、２億６，６４８万１千円とするものであ

ります。 

前年度と比べ、４１万４千円、率にして、０．１６％の減であります。 

はじめに、歳入の主なものを申し上げます。 

分担金及び負担金といたしまして、市町村からの負担金２億４，５１６万７千円を計上いたし

ました。 

また、前年度からの繰越金といたしまして、１，８００万円を計上いたしました。 

続きまして、歳出の主なものを申し上げます。 

総務費といたしまして、職員の人件費や各種委員会の経費など、広域連合の運営にかかる費用

として、２億６，３７８万４千円を計上いたしました。 

議案第２号は、「令和４年度 岐阜県後期高齢者医療広域連合 後期高齢者医療 特別会計予算」

であります。 

特別会計 歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ２,７６３億８９８万１千円とするもので

あります。 

これは、前年度と比べ、１２０億４，６２２万６千円、率にして、４．５６％の増であります。 

はじめに、歳入の主なものを申し上げます。 

市町村支出金といたしまして、保険料負担金や保険基盤安定負担金、並びに、療養給付費の定

率負担金 や 保健事業の負担金などとして、５０８億３８９万８千円を計上いたしました。 

国庫支出金といたしまして、療養給付費や高額医療費の定率負担金、並びに、調整交付金など

として、８８３億５，３５０万７千円を計上いたしました。 

県支出金といたしまして、療養給付費 や 高額医療費の定率負担金として２２９億２，６５２

万４千円を計上いたしました。 

支払基金交付金といたしまして、現役世代の方々からの支援金として１，０９７億９，４５３

万４千円を計上いたしました。 

さらに、前年度からの繰越金といたしまして、３７億７，８９６万６千円を計上いたしました。 

続きまして、歳出の主なものを申し上げます。 

総務費といたしまして、共同電算処理業務の委託やレセプト管理、点検業務並びに電算処理シ

ステム機器等保守業務の委託料などとして９億３，９４４万４千円を計上いたしました。 

これは、前年度と比べ、２億８，７００万２千円の増となっております。 

主な要因といたしましては、円滑運営補助金が１億３，７８３万円の増となっております。 

これは、医療費の２割負担導入に伴い、市町村が被保険者証の再交付に要する費用に対する補

助でございます。 

また、レセプトの資格確認及び給付確認事務に係る共同電算処理業務委託料が、単価の値上げ



 
 

8

及び委託件数の増加により３，３４３万８千円の増となっております。 

保険給付費といたしまして、令和３年度予算と比較した被保険者数の伸び率を３．７８％の増、

一人当たり給付費の伸び率を０．７２％の増で見込み、２，７２８億５，４８０万３千円を計上

いたしました。 

これは、前年度と比べ、１１８億７，７９７万８千円、率にして、４．５５％の増であります。 

保健事業費といたしまして、ぎふ･すこやか健診の受診率を２６．１％、ぎふ・さわやか口腔健

診の受診率を実態にあわせて８．１％で見込み、健康保持増進事業費として１０億５，２２５万

円、また、医療費適正化を図るため、医療費通知・後発医薬品の利用差額通知の継続実施や低栄

養防止・重症化予防の取組 及び、長寿・健康増進事業補助並びに高齢者の保健事業と介護予防の

一体的実施など、その他保健事業費として３億４，４１１万２千円を計上いたしました。 

議案第３号は、「岐阜県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する

条例の制定について」であります。 

これは、第８期財政運営期間である令和４年度 及び令和５年度におきまして、被保険者の方々

から 納付していただく保険料の算定基礎となる被保険者均等割額を４６，０２３円、所得割率を

８．９０％と改めるほか、保険料の賦課限度額について所要の条例改正を行うものであります。 

議案第４号は、「岐阜県後期高齢者医療広域連合パートタイム会計年度任用職員の勤務時間、休

暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について」であります。 

これは、時間額パートタイム会計年度任用職員の年次有給休暇の付与日数に係る基準として、

１週間に割り振られる勤務日数の規定を追加するため、所要の条例改正を行うものであります。 

議案第５号は、「岐阜県後期高齢者医療広域連合パートタイム会計年度任用職員の報酬及び費用

弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について」であります。 

これは、医療給付業務の見直しに伴う月額パートタイム会計年度任用職員の職務区分の新設並

びに岐阜県最低賃金等の見直しに伴う時間額パートタイム会計年度任用職員の報酬額の改正を行

うため、所要の条例改正を行うものであります。 

以上、報第 1 号から議案第５号までについて、御説明を申し上げました。 

今後とも各市町村と十分に協議、連携を図りながら制度の円滑な運営に努めてまいりますので、

よろしく御審議の上、適切なる御決定を賜りますようお願い申し上げます。 

 

○議長（谷藤錦司君） 事務局長、市岡三明君。 

〔市岡三明君登壇〕 
 

○事務局長（市岡三明君） 報第１号の専決処分について、ご説明をいたします。 

当該議案は、マイナンバーカード取得促進の取り組みに係る補正予算でありまして、特に緊急

を要し、本広域連合議会を招集する時間的余裕がないため、昨年の１０月２２日に、地方自治法

第１７９条第１項の規定に基づき、広域連合長による専決処分を行ったものであります。 

それでは、当該専決処分の概要について、ご説明いたします。ご配付しております議案集の３

ページ、議案説明資料の２ページをご覧ください。 

本補正は、７５歳以上の被保険者のうち、マイナンバーカード未取得者に対して、マイナンバ

ーカード取得申請書等一式を送付する経費について、所要額を措置したものであります。 

本事業につきましては、厚生労働省、総務省等からの要請に基づき行うものでありまして、昨



 
 

9

年１０月末時点におけるマイナンバーカード未取得者約２０３，０００名に対して、住所、氏名

等４情報を記載した交付申請書及び返信用封筒並びに厚生労働省が作成しました取得促進リーフ

レットを送付するものであります。 

予算計上にあたっては、印刷、封入、封緘に係る経費として３，０１８万８千円を、送付に係

る経費として１，９０８万２千円を見込み、歳出補正予算額を４，９２７万円としたものであり

ます。 

なお、財源につきましては、財政支援として交付されます国庫支出金であります特別調整交付

金により措置したところであります。 

以上、ご説明いたしましたとおり、専決処分を行いましたので、本議会にご報告申し上げ、同

処分のご承認をお願いするものであります。よろしくお願いいたします。 

 

○議長（谷藤錦司君） これら６件に対する質疑の通告はありません。 

 これら６件に対する討論の通告はありません。 

これより、採決を行います。 

まず、報第１号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを承認するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、これを承認すること

に決しました。 

次に、議案第１号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、原案のとおり決しま

した。 

次に、議案第１号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、原案のとおり決しま

した。 

次に、議案第２号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、原案のとおり決しま

した。 

次に、議案第３号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、原案のとおり決しま

した。 

次に、議案第４号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、原案のとおり決しま

した。 

次に、議案第５号を採決します。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、原案のとおり決しま

した。 

 

                                   

 

 第１０ 議案第６号 

 

○議長（谷藤錦司君） 次に日程第１０、議案第６号を議題とします。 
本件は、地方自治法第１１７条の規定により、除斥の必要がありますので、小島英雄君の退場

を求めます。 

〔小島英雄君退場〕 
 

○議長（谷藤錦司君） 本件に対する提出者の説明を求めます。広域連合長、柴橋正直君。 

〔柴橋正直君登壇〕 
 

○広域連合長（柴橋正直君） ただいま上程になりました議案第６号につきましてご説明いたし

ます。 

本議案は、「岐阜県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任について」であります。 

広域連合議会議員のうちから選任をいたしました監査委員の谷村成基さんの任期が７月３日に

満了となりますので、小島英雄さんを監査委員として選任いたしたいため、その同意を求めるも

のであります。 

小島英雄さんは、令和２年１１月１６日より岐南町長を務めておられます。 

よろしく御同意のほどお願い申し上げます。 

 

○議長（谷藤錦司君） 本件に対する質疑の通告はありません。 

 本件に対する討論の通告はありません。 
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これより、採決を行います。 

お諮りします。小島英雄君を監査委員に選任するについては、これに同意するに御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、小島英雄君を監査委員に選任するにつ

いては、同意と決しました。 

小島英雄君の入場を求めます。 

〔小島英雄君入場〕 
 

                                   

 

 第１１ 議案第７号 

 

○議長（谷藤錦司君） 次に日程第１１、議案第７号を議題とします。 
本件に対する提出者の説明を求めます。広域連合長、柴橋正直君。 

〔柴橋正直君登壇〕 
 

○広域連合長（柴橋正直君） ただいま上程になりました議案第７号につきましてご説明いたし

ます。 

本議案は、「岐阜県後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任について」であります。 

これは、現在その任に御尽力をいただいております、井上正秋さんの任期が、３月２７日に満

了となりますので、その後任に田中健児さんを公平委員会委員として選任いたしたいため、その

同意を求めるものであります。 

田中健児さんは、現在、関市公平委員会委員を務められ、地域行政に貢献をされておられます。 

よろしく御同意のほどお願い申し上げます。 

 

○議長（谷藤錦司君） 本件に対する質疑の通告はありません。 

 本件に対する討論の通告はありません。 

これより、採決を行います。 

お諮りします。田中健児君を公平委員会委員に選任するについては、これに同意するに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、田中健児君を公平委員会委員に選任す

るについては、同意と決しました。 
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 第１２ 議員議案第１号 

 

○議長（谷藤錦司君） 日程第１２、議員議案第１号を議題とします。 
本件に対する提出者の趣旨弁明を求めます。１７番 浅野健司君。 

〔浅野健司君登壇〕 
 

○１７番（浅野健司君） それでは、議員議案第１号について、説明させていただきます。 

議員議案第１号は、「岐阜県後期高齢者医療広域連合議会会議規則の一部を改正する規則の制定

について」であります。 

提案いたしますのは、議員として活動するに当たっての制約要因の解消に資することを目的と

して、議会の欠席及び遅刻事由の見直しを行うため、この規則を改正しようとするものでありま

す。 

よろしくご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げます。。 

 

○議長（谷藤錦司君） 本件に対する質疑の通告はありません。 

 本件に対する討論の通告はありません。 

これより、採決を行います。 

お諮りします。本件については、これを原案のとおり決するに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（谷藤錦司君） 御異議なしと認めます。よって、本件については、これを原案のとおり

決しました。 

 

                                   

 

閉 議 閉 会 

 
○議長（谷藤錦司君） 以上で今期定例会に付議されました事件は、すべて議了しました。よっ

て、本日の会議はこれで閉じ、令和４年第１回岐阜県後期高齢者医療広域連合議会定例会を閉会

します。 
 

午後２時１分 閉 会 

                                   

 

  




